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A

1. Talk about the lessons of practical training. Do you like them? What do you like most? What do you like least?
2. How long have you been interested in hairdressing?

3. Do you like studying in our school?
4. What are you interested in? Is it connected with hairdressing anyhow?
5. Did your parents discourage you from applying for your branch?

B) Read the text and try to speak on your own:

Personality / Who it would suit

Being a hairdresser is not as glamorous as it first appears. The job involves hard work and long hours, so you need to have a real passion for the field. The job is best suited to outgoing, chatty people who have a genuine interest in others. If you have a sociable, extrovert personality and enjoy making people look the best they can, this may be the job for you. 

Hairdressing is not a job for people who don't like hard work or believe they can get to the top overnight. It also helps if you are the kind of person who genuinely enjoys hearing about other people's holidays, shopping, relationships etc.

Career prospects

Hairdressing is a very competitive field and in addition to qualifications, hard work, talent and your networking abilities will determine how far you go. Senior stylists can expect to earn in excess of £25,000.
THE JOB OF HAIRSTYLISTS:
PROS AND CONS – DISCUSS:

· You usually get to work with a sociable group of people;

· The job involves hard work and long hours;

· You get to work with a variety of different clients; 

· You have to start at the bottom, which usually involves sweeping up, making tea and washing dirty towels.

· You get to make people look the best they can.
Do you agree/disagree with the statements? 

What do you think about this article?

Give us other examples, suggestions.

· Job description – TRANSLATE:
Hairdressing is also a very hierarchical industry and there's a highly-defined career route. Most hairdressers start out as a trainee or part of the 'support crew'. This basically involves sweeping up hair, making tea and running errands. The pay is usually poor, but on-the-job training is given.

How much does the hairdresser earn in the Czech Republic? 
How much does the hairdresser earn in Great Britain?

Would it be enough for you?

C) AFTER THE SCHOOL LEAVING EXAM - CAREER
· Are you applying for university? (Which? Where? What would you like to study?) 

· What are you going to do if you don´t pass the entrance exams? 

· Your last summer after secondary school - what are you going to do? (travel, part-time job...) 

· Are you going to search for a job? What job? How? (Employment Agency, advertisements...) 

· How about working abroad? 

· Would you like to work as an au-pair? 

· What do au-pairs usually do? 

· Where would you like to see yourself in about 10 years? 

· What would be an ideal job for you? (salary, working hours, workload, colleagues, travelling, further training opportunities...)

D) THERE IS, THERE ARE
Can you use this structure correctly? Just try.


1) _________ a book on the table. 
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Struktura věty vyžaduje vazbu THERE IS/ARE.
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Zde je jednotné číslo.

[image: image6.wmf]There is [image: image7.png]



Na stole je kniha.
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Struktura věty vyžaduje vazbu THERE IS/ARE. Navíc je zde jednotné číslo.


2) _________ no students in the classroom. 
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Pozor na dva zápory ve větě. 
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Ve třídě nejsou žádní studenti.
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Zde je množné číslo.
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Struktura věty vyžaduje vazbu THERE IS/ARE.


3) Are there any apples in the bag? -- Yes, _________. 
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V odpovědi nemůže být otázkový slovosled.
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Jsou v tašce nějaká jablka? -- Ano, jsou.
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Zde je množné číslo.
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V otázce je použita vazba THERE IS/ARE, konkrétně ARE THERE, proto musí i odpověď obsahovat tuto vazbu.
4) _________ someone at the door. 
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Struktura věty vyžaduje vazbu THERE IS.
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SOMEBODY zastupuje jednotné číslo, proto THERE IS.
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Někdo je u dveří.
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Struktura věty vyžaduje vazby THERE IS, navíc zde se zde jedná o jednotné číslo.


5) Are the rooms single or double? -- _________ double rooms. 
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Sice zde nebude vazba THERE IS/ARE, ale IT IS je zde také špatně. V češtině říkáme "to jsou", ale v angličtině říkáme "oni jsou" (jde přece o množné číslo).
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Pozor! Zde se nejedná o vazbu THERE IS/ARE. Neptáme se, jestli NĚKDE NĚCO JE, ale jestli konkrétní pokoje (the rooms) jsou nějaké (single / double). THE ROOMS je vlastně THEY.

[image: image38.wmf]There is [image: image39.png]



Pozor! Zde se nejedná o vazbu THERE IS/ARE. Neptáme se, jestli NĚKDE NĚCO JE, ale jestli konkrétní pokoje (the rooms) jsou nějaké (single / double). THE ROOMS je vlastně THEY. (navíc je špatně i tvar slovesa)
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Jsou ty pokoje jednolůžkové nebo dvoulůžkové? -- Oni jsou (to jsou) dvoulůžkové pokoje.

6) _________ any cars in the street. 
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na ulici nejsou žádná auta.
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Pozor! ANY neznamená vždy ŽÁDNÉ. Ve větě musí být ještě vyjádřen zápor, tedy THERE AREN'T ANY.
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Je zde množné číslo.
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Struktura věty vyžaduje vazbu THERE IS/ARE.


7) Where are your parents? -- _________ in the living room. 
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Pozor! Zde se nejedná o vazby THERE IS/ARE. Neptáme se, jestli NĚKDE NĚCO JE, ale ptáme se, kde jsou RODIČE. Rodiče jsou vlastně THEY, proto THEY ARE. 
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Zde se nejedná o vazbu THERE IS/ARE. Neptáme se, jestli NĚKDE NĚCO JE, ale ptáme se, kde jsou RODIČE. Rodiče jsou vlastně THEY, proto THEY ARE. Navíc THERE IS je jednotné číslo a zde je přece číslo množné (rodiče).
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Zde se nejedná o vazbu THERE IS/ARE. Neptáme se, jestli NĚKDE NĚCO JE, ale ptáme se, kde jsou RODIČE. Rodiče jsou vlastně THEY, proto THEY ARE. Navíc THERE'S = THERE IS, což je jednotné číslo a zde je přece číslo množné (rodiče).
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Kde jsou tví rodiče? -- Oni jsou v obývacím pokoji.

8) How many English words _________? 
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Kolik je (existuje) anglických slov?

Všimněte si, že vazba THERE IS/ARE často supluje slovíčko EXISTOVAT. 

Kolik JE slov = Kolik EXISTUJE slov (Sice nemyslíme žádné konkrétní místo, jako třeba 'kolik je slov ve větě', ale prostě myslíme kolik je slov celkem, kolik jich existuje).
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Zde se jedná o vazbu THERE IS/ARE, proto ještě chybí slůvko THERE.
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Zde se jedná o množné číslo.
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Zde se jedná o vazbu THERE IS/ARE, proto chybí slůvko THERE. Navíc je je zde množné číslo (words).


9) _________ some coffee in the pot. 
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Struktura věty vyžaduje vazbu THERE IS/ARE. 
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KÁVA je nepočitatelné podstatné jméno, ke kterému se chováme jako k jednotnému číslo, proto IS (there is = there's)
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V konvici je (nějaká) káva.
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Struktura věty vyžaduje vazbu THERE IS/ARE. Navíc je káva nepočitatelné podstatné jméno, ke kterému se chováme jako k jednotnému číslo, proto IS.

10) Is the dictionary big? -- Yes, _________ a big dictionary. 
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Je ten slovník velký? -- Ano, to je velký slovník.
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Pozor! Zde se nejedná o vazbu THERE IS/ARE, protože neříkáme, že NĚKDE NĚCO JE (nebo se neptáme, jestli někde něco je), ale ptáme se, jestli je něco konkrétního (slovník) nějaké. Slovník je vlastně IT, takže odpověď bude IT IS. (navíc jste zvolil odpověď v množném čísle)
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Pozor! Zde se nejedná o vazbu THERE IS/ARE, protože neříkáme, že NĚKDE NĚCO JE (nebo se neptáme, jestli někde něco je), ale ptáme se, jestli je něco konkrétního (slovník) nějaké. Slovník je vlastně IT, takže odpověď bude IT IS. (navíc je odpověď nesmyslně v záporu po kladném YES)
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Pozor! Zde se nejedná o vazbu THERE IS/ARE, protože neříkáme, že NĚKDE NĚCO JE (nebo se neptáme, jestli někde něco je), ale ptáme se, jestli je něco konkrétního (slovník) nějaké. Slovník je vlastně IT, takže odpověď bude IT IS.
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